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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 19ης/2016 Συνεδρίασης  
της Οικονοµικής Επιτροπής 

 
Αριθ. Απόφασης 296/2016  

   Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Λήψη απόφασης σχετικά µε την 
υποβληθείσα ένσταση κατά του 
πρακτικού τεχνικών προδιαγραφών της 
επιτροπής διενέργειας διαγωνισµού για 
την «Προµήθεια φωτοτυπικών 
µηχανηµάτων, φαξ, µηχανηµάτων 
επεξεργασίας εγγράφων και 
καταστροφέων εγγράφων 

Χαλάνδρι και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα την 13η του µήνα Μαΐου του έτους 2016, 
ηµέρα της εβδοµάδας Παρασκευή και ώρα 09:30, συνήλθε σε Συνεδρίαση η Οικονοµική 
Επιτροπή, ύστερα από την υπ΄ αριθµ. 12922/09-05-2016 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συµβούλους, σύµφωνα µε το άρθρο 75 του 
Ν.3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 9 µελών βρέθηκαν 
παρόντα 8. 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ 
ΣΕΡΓΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ 

Α Π Ω Ν    
ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ  

Ο οποίος δεν προσήλθε αν και ειδοποιήθηκε νόµιµα. 

Προσελεύσεις: Ουδείς 

Αποχωρήσεις:  Ουδείς 

Ο Πρόεδρος, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών – υπαλλήλου του 
∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 14ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης είπε ότι:  
 
Μας υπεβλήθη η υπ΄ αρ. 13263/12-05-16 εισήγηση του Τµήµατος Προµηθειών της 
∆ιεύθυνσης Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
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Με την 896/2015 απόφαση Οικονοµικής Επιτροπής εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και 
καταρτίσθηκαν οι όροι διακήρυξης του Ανοιχτού ∆ιαγωνισµού για την «Προµήθεια 
Φωτοτυπικών Μηχανηµάτων, Φαξ, Μηχανηµάτων επεξεργασίας εγγράφων και καταστροφέων 
εγγράφων» Α.Μ. 108/2015 προϋπολογισµού 47.150,50 € µε Φ.Π.Α., µε κριτήριο 
κατακύρωσης τη χαµηλότερη τιµή. 
Βάσει αυτής, εκδόθηκε από το ∆ήµαρχο η µε Α.Π. 38480/21-12-2015 διακήρυξη για τον εν 
λόγω διαγωνισµό. Η περίληψη της διακήρυξης (Α.Π. 38481/21-12-2015) δηµοσιεύθηκε 
σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία και αναρτήθηκαν τα τεύχη της µελέτης στην ιστοσελίδα 
του ∆ήµου http://www.halandri.gr. 
Ο διαγωνισµός διεξήχθη στις 18/01/2016 και κατατέθηκαν πέντε προσφορές. Σύµφωνα µε το 
πρακτικό Νο 1 της Επιτροπής ∆ιαγωνισµού έγιναν δεκτές οι τρεις διότι πληρούσαν τους όρους 
της διακήρυξης και απορρίφθηκαν για τους λόγους, ως αναλυτικά αναφέρονται στο πρακτικό 
οι προσφορές των εταιρειών:   

• KONICA MINOLTA ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ Α.Ε και  
• ΚΟΝΤΗΣ ΜΟΝ.ΠΗ Ε.Π.Ε  

Κατά του πρακτικού υποβλήθηκε ένσταση από την εταιρεία Α∆ΕΛΦΟΙ ∆ΟΞΙΑ∆Η 
ΓΡΑΦΟΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε., η οποία, αφού εξετάσθηκε από την Επιτροπή ∆ιαγωνισµού 
απορρίφθηκε, για τους λόγους ως αναλυτικά αναφέρονται στο από 25/02/2016 πρακτικό. Τα 
ανωτέρω πρακτικά εγκρίθηκαν µε την 148/2016 απόφαση Οικονοµικής Επιτροπής και 
αποφασίσθηκε η συνέχιση στο επόµενο στάδιο του διαγωνισµού (άνοιγµα τεχνικών 
προσφορών) των εταιρειών: Π. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – ∆ιάγραµµα Α.Ε, ΙΝΤΕΡΤΕΚ Α.Ε. –
∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ και Α∆ΕΛΦΟΙ ∆ΟΞΙΑ∆Η ΓΡΑΦΟΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε., διότι οι φάκελοι µε τα 
δικαιολογητικά συµµετοχής πληρούσαν τους όρους της διακήρυξης. 
Στη συνέχεια, η επιτροπή διαγωνισµού προχώρησε στο άνοιγµα των φακέλων των τεχνικών 
προσφορών των διαγωνιζόµενων και αφού τις εξέτασε, συνέταξε το από 21/03/2016 
πρακτικό σύµφωνα µε το οποίο εισηγείται:  
Τη συνέχιση στο επόµενο στάδιο του διαγωνισµού (άνοιγµα οικονοµικών προσφορών) των 
εταιρειών:  

•  Π. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – ∆ιάγραµµα Α.Ε. για τις οµάδες Β’, Γ’ και ∆’  
•  ΙΝΤΕΡΤΕΚ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ – ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ για τις οµάδες Α, Β και Γ 
•  Α∆ΕΛΦΟΙ ∆ΟΞΙΑ∆Η ΓΡΑΦΟΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. για τις οµάδες Α και Β,  

διότι οι φάκελοι των τεχνικών προσφορών τους, πληρούσαν τις τεχνικές προδιαγραφές της 
µελέτης και απορρίφθηκε η τεχνική προσφορά της εταιρείας Π. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ –
∆ιάγραµµα Α.Ε  για την οµάδα Α, διότι το προτεινόµενο µηχάνηµα της οµάδας Α 2, Samsung 
X 7400 GX, δεν έχει πρωτόκολλο HTTP, όπως αυτό ζητείται από την µελέτη της υπηρεσίας.  
Το πρακτικό κοινοποιήθηκε στους συµµετέχοντες την 27/04/2016. 
Κατά του πρακτικού Αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών υποβλήθηκε εµπρόθεσµα η µε 
Α.Π.12457/28-04-2016 ένσταση της εταιρείας Π. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – ∆ιάγραµµα Α.Ε.. Η 
Επιτροπή ∆ιαγωνισµού αφού εξέτασε τους λόγους της ενιστάµενης εταιρείας, συνέταξε το 
από 09/05/2016 πρακτικό και εισηγείται: 
Α) την απόρριψη της ένστασης της εταιρείας Π. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – ∆ιάγραµµα Α.Ε. για 
τους λόγους ως κατωτέρω :  

Η τεχνική προσφορά που κατέθεσε η εταιρία «Π. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – ∆ιάγραµµα Α.Ε.» 
όσον αφορά την απαίτηση του άρθρου 6 της διακήρυξης του διαγωνισµού, σχετικά µε τις 
τεχνικές προδιαγραφές, ήταν ελλιπής για τα µηχανήµατα της οµάδας Α 2 ως προς το ζητηθέν 
πρωτόκολλο HTTP, και σύµφωνα µε όσα αναγράφονταν στο προσπέκτους που κατέθεσε σε 
κλειστό φάκελο την ηµεροµηνία που έγινε ο διαγωνισµός (18/01/2016), και ο οποίος 
ανοίχτηκε ενώπιων όλων των ενδιαφερόµενων ως προς το διαγωνισµό, στις 21/03/2016. Το 
ξενόγλωσσο link που προτείνεται ώστε να διαπιστωθεί η ύπαρξη του συγκεκριµένου 
πρωτοκόλλου από το προσφερθέν µηχάνηµα δεν µπορεί να ληφθεί υπόψιν διότι αποτελεί 
συµπληρωµατικό στοιχείο που έχει κατατεθεί εκ των υστέρων και πιο συγκεκριµένα µε το υπ 
αριθµ. 12457/28-04-2016. 
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Βάσει των ανωτέρω η Υπηρεσία ζητά να ληφθεί απόφαση για την έγκριση των πρακτικών της 
Επιτροπής ∆ιαγωνισµού & Αξιολόγησης Προσφορών Α) σχετικά µε την υποβληθείσα ένσταση 
της εταιρείας Π. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – ∆ιάγραµµα Α.Ε. κατά του πρακτικού Αξιολόγησης 
Τεχνικών Προσφορών της επιτροπής ∆ιαγωνισµού για την «Προµήθεια Φωτοτυπικών 
Μηχανηµάτων, Φαξ, Μηχανηµάτων επεξεργασίας εγγράφων και Καταστροφέων εγγράφων» 
και Β) τη συνέχιση στο επόµενο στάδιο του διαγωνισµού (άνοιγµα οικονοµικών προσφορών) 
των εταιρειών:  

• Π. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – ∆ιάγραµµα Α.Ε.   για τις οµάδες Β’, Γ’ και ∆’  
• ΙΝΤΕΡΤΕΚ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ – ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ για τις οµάδες Α, Β, Γ 
• Α∆ΕΛΦΟΙ ∆ΟΞΙΑ∆Η ΓΡΑΦΟΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε για τις οµάδες Α και Β,  

διότι ο φάκελος  των τεχνικών προσφορών τους πληρούσε τους όρους της διακήρυξης και τις 
τεχνικές προδιαγραφές της µελέτης.  

Η Οικονοµική Επιτροπή, µετά από διαλογική συζήτηση, έλαβε υπόψη τις διατάξεις του 
∆ηµοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν.3463/2006), τις διατάξεις του άρθρου 72 του 
Ν.3852/2010 (Πρόγραµµα Καλλικράτης) καθώς και τη σχετική εισήγηση της υπηρεσίας.  

Η Οικονοµική Επιτροπή Χαλανδρίου 
αποφασίζει οµόφωνα 

1) την έγκριση των πρακτικών της Επιτροπής ∆ιαγωνισµού & Αξιολόγησης προσφορών για 
την «Προµήθεια Φωτοτυπικών Μηχανηµάτων, Φαξ, Μηχανηµάτων επεξεργασίας εγγράφων 
και Καταστροφέων εγγράφων» 

2) την απόρριψη της υποβληθείσας ένστασης της εταιρείας Π. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – 
∆ιάγραµµα Α.Ε. για την «Προµήθεια Φωτοτυπικών Μηχανηµάτων, Φαξ, Μηχανηµάτων 
επεξεργασίας εγγράφων και Καταστροφέων εγγράφων», για τους λόγους που αναφέρονται 
στο πρακτικό της Επιτροπής και  

3)  τη συνέχιση στο επόµενο στάδιο του διαγωνισµού (άνοιγµα οικονοµικών προσφορών) 
των εταιρειών:  

• Π. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – ∆ιάγραµµα Α.Ε.   για τις οµάδες Β’, Γ’ και ∆’  
• ΙΝΤΕΡΤΕΚ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ – ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ για τις οµάδες Α, Β, Γ 
• Α∆ΕΛΦΟΙ ∆ΟΞΙΑ∆Η ΓΡΑΦΟΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε για τις οµάδες Α και Β,  

για τους λόγους που αναφέρονται στο ανωτέρω πρακτικό. 

 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 296/2016. 
 
Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
                Χαλάνδρι, 17/05/2016 
                        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

             ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ 
              ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ 
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, 
ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ  

 

ΑΔΑ: ΩΩΔΜΩΗΔ-ΙΥΥ


		2016-05-17T13:17:00+0300
	Athens




